



Kényhec község

JUDr. Ing. Konkoly József képviselőtében

e-mail: obeckechec@mail.t-com.sk, www.kechnec.sk, tel.: 055/7282512, fax: 055/7282513

L. sz.: OUKc 1/2020

Kényhec, 2020.03.19

Kényhec község lakossága

Tisztelt polgártársak, gyerekek és fiatalok!

Írásbeli anyagon keresztül szólok Önökhöz, mellyel fel szeretném hívni a figyelmet az előírt alapelvek betartására a COVID-19 koronavírus terjedésének jelenlegi nehéz helyzetében.

Nemcsak községünk, hanem Európa és az egész világ is veszélyeztetett a COVID-19 koronavírus járvány miatt. Ez a vírus a világ minden részén gyors ütemben terjed és veszélyezteti mindannyiunk egészségét életkortól és nemtől függetlenül. Legnagyobb veszélyben a krónikus betegségben szenvedő polgárok és az idősebb generáció van. Jelenleg a kezelési lehetőségek minimálisak, mivel a közvetlen gyógyszerek (COVID-19 gyógyszer) nem állnak rendelkezésünkre és tudósok sem találták még fel.

Ezért mindent meg kell tennünk, hogy elkerüljük a betegséget. Ahhoz, hogy elkerüljük ezt a fertőző betegséget, mindenekelőtt fokozott óvatossággal és körültekintően kell viselkednünk nemcsak önmagunkkal szemben, hanem a környezetünkkel szemben is, valamint be kell tartani a higiéniai és fertőtlenítési szabályokat (naponta többször mossunk kezet, fertőtlenítsük az ajtókilincseket, kerüljük a csoportos összejöveteleket, ne szervezzünk családi és egyéb közös társadalmi eseményeket).

Maga a község lehetőségei szerint biztosítja az óvintézkedéseket. Mindenekelőtt az iskolai létesítményekre összpontosítottunk, mint például az óvodára és az általános iskolára, továbbá a szociális-egészségügyi komplexumra, sportkomplexumra és magára a községi hivatalra. Ezek olyan helyek, ahol nagyon sok ember mozog és a lehetséges fertőzés aránya magas volt, illetve jelenleg is magas. Fokozatosan, de nagymértékben biztosítottuk és biztosítjuk az ivóvíz és szennyvíztisztítás teljes működését és ellátását, valamint a települési hulladék elszállítását. Szintén biztosítjuk a hatékony fertőtlenítést az említett helyeken - permetezéssel.

Továbbá festés formájában is zajlik a fertőtlenítés az egész szociális-egészségügyi komplexum területén. Az iskolai konyha működését sem korlátoztuk és nem zártuk be, mivel továbbra is biztosítjuk az időseknek az ételszállítást, beleértve a házhozszállítást is úgy, hogy a higiéniai és a megelőzési elveket betartjuk.

Nap mint nap láthatják, hogy a fent említett feladatok ellátása mögött olyan konkrét embereket kell keresni, akik ebben a nehéz helyzetben is teljesítik munkakötelességüket sokszor saját egészségük és biztonságuk rovására.

Nem szoktunk várakozni és a magasabb Szervek utasításaira hivatkozni. Egyedülállóan és saját költségünkön lépésről lépésre nagyon kiterjedt és sokszor anyagilag igényes műveleteket hajtottunk végre annak érdekében, hogy mindenki biztonságban érezze magát.

Erőfeszítéseink, a polgármester és a község alkalmazottainak erőfeszítései az összes részlegen, beleértve a képviselőtestület tagjait is, csak erőfeszítés marad, ha mindannyian – az összes kenyheci lakos - nem leszünk felelősségteljesek, egységesek, összetartóak és figyelmesek egymással szemben.

Csak ez az út (közös út) vezet a sikerhez - ebben a mi esetünkben megbirkózni ezzel a helyzettel és megakadályozni a COVID-19 előfordulását.

Fel szeretném hívni mindannyiunk figyelmét, hogy egyre több és több lehetőséget kínál a vidék. Konkrétan, községünkben is számos olyan lehetőségeink vannak, amelyek sokszor az egyének tudásából, kreativitásából, készségeiből és ügyességéből fakadnak - az emberek és egyének, akik képesek hozzájárulni a küzdelemhez. Ne féljünk kihasználni ezeket. Sok házban van elektromos vagy mechanikus varrógép, klasszikus tűk és cérnák, ezért ne habozzanak alapvető védőeszközöket varrni – szájmászok készítése otthoni körülmények között. Bevonhatjuk iskolásainkat is, akik otthon vannak, így gyakorolhatják a technika órán szerzett ismereteiket. Tű, cérna és megfelelő anyag található minden háztartásban. Hiszen a múltban őseink csak kézzel varrtak. Ne várjunk, és ne hagyjuk, hogy zsaroljanak bennünket a túl drága védőmaszk kínálattal.

Nem sikerült a községnek bebiztosítani ezeket az eszközöket (szájmászkokat), mivel a beszerzés várakozási ideje végtelenül hosszú. Nem tudjuk felbecsülni, hogy hány darabot és hol vásárolhatnánk meg elfogadható áron.

Levelem befejezéseként szeretném kifejezni reményemet és meggyőződésemet, hogy közös együttműködéssel mindannyian sikeresen megvédhetjük magunkat ettől a fertőző betegségtől, a COVID-19-től.

Meg szeretném kérni Önöket, hogy legyenek felelősségteljesek, figyelmesek és segítőkészek családjukkal és környezetükkel szemben. Figyeljünk egymásra, kölcsönösen támogassuk egymást és segítsünk egymásnak. Tiszteljük és tartsuk be a rendeleteket, utasításokat és fogadjuk meg a tanácsokat. Sürgős és halaszthatatlan hivatalos ügyek intézése esetén rendelkezésükre állunk a községi hivatalban.

Viseljünk szájmászokot mindenhol (bármilyen módon takarjuk le az orr és a száj területét: kendővel, sállal, szájmászokkal ...), hogy elkerüljük a COVID-19 koronavírus fertőzést.

A levél mellékletében néhány írásbeli útmutatást küldünk Önöknek arról, miként kell cselekedni és szükség esetén hová kell fordulni.

Közös erőfeszítéssel, becsületos és felelősségteljes magatartással járuljunk hozzá a COVID-19 koronavírus járvány legyőzéséhez.

Tisztelettel:

JUDr. Ing. Konkoly József
polgármester

